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Φωνό αγωνίας από το νοσπλευτικό προσωπικό τπς ηεριωσκ;, ,

«Με την συγχώνευση των νοσοκομείων του «Αγ. Aνδρέα~ και του Π.Γ.Ν.Π. έχει χαθεί κάθε
έννοια νοσηλευτικής φροντίδας ηρος τον αχα'ίκό λαό. Οι συνθήκες ηου εηικρατούν. ένας
νοσηλευτής για 40 ασθενείς. μας επιβάλλουν να κάνουμε τα τελείως απαραίτπταγια να
κρατήσουμε τον ασθενή στη ζωή και τίποτε σερισσάτερο».

Τnς ΜλΡΙΝλΣ ΡIΖΟΠλΝΝΗ

ίναι η επισήμανση που κάνει ο νεοεκλε-
γείς πρόεδρος του Συλλόγου Νοσηλευ-
τών Αχαίας του ΕΣΥΓιώργοςΑρβανίτης.

Πρόκειται για άποψη την οποία έχει η πλειο-
ψηφία του νοσηλευτικού ηροοωτιικού που κα-
θημερινά δίνει μάχη για να μπορέσει να αντε-
πεξέλθει στις δύσκολες συνθήκες που εττικρα-
τούν στον εργασιακό του χώρο.

«Υπάρχειμεγάλο πρόβλημα και επιβάλλεται
να δοθεί άμεσα λύση για την καλύτερη κάλυψη
και αντιμετώπιση των ασθενών» αναφέρει ο κ.
Αρβανίτης εκτιμώντας ότι: «Απότη στιγμή που
το κύριο βάρος της περίθαλψης αυτή τη στιγμή
το σηκώνει το Π.Γ.Ν.Π. θα πρέπει να ενισχυθεί
περαιτέρω μεπροσωπικό από τον «Αγ.Ανδρέα».
Έχω την αίσθηση ότι ο «Αγ.Ανδρέω;» πρέπει να
βάλει περισσότερη «πλάτη».

Όπως πιστεύει ο ίδιος αυτό θα ανεβάσει την
ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών προς
τον πολίτη. «Αυτήτη στιγμή έχουμε φτάσει στο
σημείο να τιροσφέρουμε τα απολύτως απαραί-
τητα στον ασθενή μόνον και μόνο να διατηρεί-
ται στη ζωή. Η νοσηλεία είναι πολλά περισσό-
τερα πράγματα τα οποία έχει ανάγκη ο νοοη-
λευόμενοω.

Άσχετα βέβαια με το αν θα εισακουστούν ή
όχι, οι νοσηλευτές δηλώνουν ότι, όπως από την
πρώτη στιγμή που προέκυψε το πρόβλημα με
την εκκένωση του Αγ. Ανδρέα, αλλά και στην

Σε δυσχερfι θέσπ βρίσKoνrαl οι νοσπλευτές
όπως αναφέρουν οι εκπρόσωποί τους

παρούσα φάση μετά την πρόσφατη επίσκεψη
του γενικού γραμματέα του Υπουργείου Υγείας
Νίκου Πολύωυ, «σταθήκαμε και θα συνεχί-
σουμε να το κάνουμε στο ύψος των περιστάσε-
ων, όπως το επιβάλλει η επαγγελματική μας συ-
νείδηση, συμβάλλοντας στην εύρυθμη λει-
τουργία και συγκατοίκηση των κλινικών των
δύο νοσοκομείων, χωρίς να μπαίνουμε σε μι-
κροκομματικά παιχνίδια και σκοπιμότητες. Δυ-
στυχώς αυτό αποτελεί πάγια τακτική ορισμέ-
νων κομματικοδίαιτων συνδικαλιστών, οι οποί-
οι παρεμποδίζΟυν τις όποιες προθέσεις, όπου

και αν υπάρχουν, για την επίλυση του ακανθώ-
δους και πολυδιάστατου αυτού προβλήματος.
Και όλα αυτά κάτω από αντ(ξοες και εξαψετLl<ά
δυσμενείς συνθήκες εργασίας που βιώνουμε
καθημερινά».

Για όλα τα παραπάνω θα αγωνίζεται το νέο
Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Νοσηλευ-
τών Αχαιας του ΕΣΥ,η πλειοψηφία του οποίου
ανανεώθηκε ΡΙζLl<άμετά τη μαακή συμμετοχή
νέων μελών. Άλλωστε η συμμετοχή στις εκλο-
γές με ενιαίο ψηφοδέλτιο, χωρίς κομματικά;
παρατάξεις, μαρτυρά ότι ο μοναδικά; στόχος
τους είναι η επίλυση των κλαδικών τους θεμά-
των, η εξύψωση της θέσης του σύγχρονου νο-
σηλευτή στο εθνικό σύστημα υγείας, η βελτίω-
ση των συνθηκών εργασίας καθώς και η ποιο-
τική αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών
υγε(ας προς τους πολίτες του νομού ΑχαΙας.Τα
προβλήματα στον κλάδο μας είναι πολυάριθμα,
χρονίωντα και δυσεπίλυτα με κυρίαρχο την
τρομακτική έλλειψη Νοσηλευτών στα Δημόσια
Νοσοκομεία της περιοχής.

ΤΟΝΕΟΔ.Σ.
Το νέο Δ.Σ. του Συλλόγου που προέκυψε από

τις πρόσφατες εκλογές είναι το εξής: Πρόε-
δρος: Αρβανίτη; Γιώργος, Αντιπρόεδρος: Αλ-
μπάνη Ελένη, Γ. Γραμματέας: Ιησιμοπούλου
Μαρία, ταμίας: Παλιοκώστα Βασιλική, Μέ-
λος: Δράκος Σπυρίδων, Μέλος: κουμάντου
Κωνσταντίνα, Μέλος: κιτσάτη Ευανθία.


